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OnuncaHve
B cBS1311 C MOBbILLEHHbLIM CMPOCOM U BbICTPbLIM U3MeHeHeM MHGopMaLm No 06 bekTam
ybeanTenbHas Npocbba yTOUHATE akTyanbHYH MHGOPMaUMIO Mo KBAPTVPe Y MeHeakepa oTAena
BpOHNPOBaHMS. @ Mockosckas 065, r Banatumxa, Mkp Hosoe MasnHo,
KocnHckoe wocce, 4 1
Pacnono)xeHue
PervoH MockoBckas 061
lopos MKp HoBoe lNaBsivHO 7 392 000 120 000
Ynnua KocunHcKoe Locce
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KyxHs 6.1

TenedoH Ja
PacnonoxeHwe caHy3na B nome
Mebenb HeTt

O 3gaHnmn

Jom 1
Homep cekumn 1

YcnoBus npogaxku

Tvn cagenkun lNpopaxa
LleHa 7 392 000 2
Llena 3a M’ 120 000 £

I BEAOAETCSHA NMoaorotToeBKA
MODTAMXHOIO nnmJyiAHA
BJIATOQAPVAM BAC 3A OXWOAHUE
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